LE.S. LAS AGUAS 26 de mayo de 2011

NOTA: En este examen, al igual que todos los restantes del curso, hay que explicar los procedimientos usados en cada ejercicio. Un ejercicio
con sélo el resultado final o un mal uso de la calculadora sera puntuado con un 0.Todos los ejercicios deben ser simplificados al maximo.
Cualquier intervencion inoportuna que impida algin derecho de otro alumno puede ser sancionada con 0,2 puntos en el examen.

1. ;Cuadles de las siguientes graficas corresponde a una funcién? Razona la respuesta.

a) c)

b) d)

2. Expresa el siguiente enunciado como funcion de‘todas las formas posibles:

“Cada llamada realizada tiene un coste de 15 céntimos por establecimiento de llamada, ademas de 5
céntimos el minuto.”

3. Estudia las siguientes funciones indicando las caracteristicas que se indican:

a) il & ' * Dominio de la funcion.
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¢ Crecimiento / Decrecimiento.
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4. Estudia la simetria de las siguinetes funciones:

a) f(x)=x—x" b) f(x)=2x(3x>+2) C) f(x)= X d) f(x)=4x'—x
x'+1

5. Desde el ayuntamiento de un pueblo, se quiere promover el uso de la bicicleta. Para ello, han decidido
alquilarlas segun la tarifa siguiente:

* Las dos primeras horas: gratiuto
* 3" hora o fraccion y sucesivas: 1€
El tiempo maximo diario es de 12 horas.
Representa la grafica de la funcion tiempo de uso de la bici — coste.
6. Dos empresas de termos eléctricos cobran las reparaciones en el domicilio delasiguiente forma:
Empresa A cobra: 6 € por desplazamiento y 12 € por hora.
Empresa B cobra: 12 € por desplazamiento y 9 € por hora.
a) Haz una tabla de valores que exprese el coste en funcion-del tiempo-para cada empresa.

b) Estima cudndo sale mas econdmico contratar el'servicio de cada una de las empresas.
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